

悦资讯

倾情三年 梦幻喜迎 方特梦幻王国三周年感恩回馈



12月8日,芜湖方特梦幻王国将迎来自己三周岁生日,特推出“梦幻三周年”系列活动。

2010年12月8日,芜湖方特第二座主题公园——方特梦幻王国正式开园纳客,现已走过三年风雨路,累计接待游客453万余人,在不断完善并成长的过程中,始终播撒着快乐的种子。12月24日,平安夜当晚,芜湖方特梦幻王国将继续开放夜场,打造一个全新的注有梦幻朦胧感的唯美平安夜。届时,“梦幻圣诞悦动之夜”将在这里华美呈现,敬请期待!

一起去厦门拍婚纱照



那时的我对厦门的最初感觉仅限于一个鼓浪屿,那里有好吃的、漂亮的東西!一个小岛与厦门市隔海相望,只隔一条宽600米的鹭江。之前就设想要和我的另一半在这里拍婚纱照,现在终于实现了。但是厦门对于我,不再只有一个鼓浪屿,更多的是添加了我和他——梦想和幸福的见证。”

现在起,请跟着乐玛摄影一起,让心带着身体去旅行,在婚纱照上留下最美最幸福的回忆。

乐玛摄影杭州店、宁波店、南京店,三大直营店同时开拍。

报名时间:2013年12月10日-2013年12月31日

孩子,在这个冬天更应得到关注 振道跆拳道 强身健体的作用不言而喻

少儿练习跆拳道,各种踢腿、手臂的上格、下截、拉伸等动作,可使少儿的肌肉和力量得到增强,肌腱、韧带、肌肉的弹性得以提高,从而增强少儿的体力和柔韧性。跆拳道非常有利于发展少儿的空间转换、形体感知等右脑功能,提高形象思维和创造力。振道跆拳道是南京地区乃至全国规模最大的专业跆拳道连锁道馆,常年开设少儿班、青少年班、黑带班,目前在南京拥有25家直营专业跆拳道馆。

“风之舞” 开发孩子的艺术潜能

风之舞作为南京第一家专业少儿舞蹈培训连锁机构,开设了少儿形体、民族舞、中国舞培训等课程,22家直营连锁机构分布在南京各区县,风之舞通过有意识地对孩子们柔韧度、平衡力、协调力进行锻炼,儿童的注意力、模仿力、表演能力等学习能力都能得到有效的提高,难怪会赢得家长与孩子们的热捧。

儿童瑜伽 不是“修身”而是“养性”

瑜伽里的很多姿势特别适合精力充沛的孩子,专门精选各种不同的姿势能让孩子们真正享受瑜伽修炼的趣味,使他们的身体和头脑都深受其益。成人瑜伽主要目的是训练身体的协调性和柔韧性,而儿童的身体柔韧性本来就比较强,瑜伽目标不是“修身”,而是“养性”,学会集中注意力、控制自己的情绪、发挥想象力、提高自信心。静界瑜伽身为南京第一家专业瑜伽馆,更是南京第一家专业瑜伽教练培训基地,值得推荐与信赖。

悦滋味

金世尊海鲜大礼包领“鲜”市场



东海野生大对虾、东海野生大鳕鱼、缅甸淡水野生鲢鱼、野生石斑鱼、大连野生海参……这些世界海鲜拥有数以万计的忠实粉丝,自从“金世尊”入驻南京龙蟠路75号(华山饭店旁),大家想要吃到这些美食就变得越简单了。

优质美味 珍奇海鲜成最时新礼品

据了解,这家来自沪上的企业主要从事水产品采购、加工、贮藏和销售,在全国拥有诸多连锁店。得益于先进的供应链管理,金世尊充分保证了海鲜极致口感和鲜活营养,所以深受顾客喜爱。

金世尊水产作为海鲜礼包行业的龙头品牌,秉承“价廉物美、诚信至上”的经营理念,不但价格比其他品牌稍低,分量也更多,例如在398元/箱的海鲜礼包中,竟然有东海野生竹节虾8-10头,其他各种海鲜也都是500g以上。

金世尊海鲜价格实惠,营养丰富,

是馈赠客户、亲朋好友的优质选择。据金世尊南京旗舰店相关负责人介绍,目前已有许多家机关单位订购了金世尊海鲜大礼包,作为春节期间的福利发放给员工。

时尚健康 金世尊诠释品牌含金量

海鲜,从上世纪80年代开始,就是“高富帅”的代名词。如今随着高科技对海域的征服,普通老百姓也能够通过优质品牌畅享舌尖上的奢华美味。主打品质豪礼的“金世尊”,凭打造健康、优质、美味的海鲜礼包,其产品已经迅速成为人气热销的新宠。

“金世尊”负责人说,“与畜禽肉相比,食用各种海鲜产品不但因其组织柔软、易消化,而且其蛋白质与各种氨基酸含量极其丰富。”与此同时,“金世尊”现已成为南京家喻户晓的品牌。

金世尊海鲜大礼包当中囊括鲑鱼、虾仁、带鱼、鳗鱼、雪蟹、海参等丰富海产品,价位从398元每盒到2688元每盒不等,各类海鲜营养价值丰富,改善人们的餐饮品质,为南京居民时令冬补带来N种美味方案。此外,金世尊为顾客倾心打造“年货一卡通”,该卡除了提海鲜礼包,还可以选提澳洲进口牛排、菌菇类礼盒、干果类的休闲食品、腊味咸肉、山茶油等产品,让您随心搭配、选择,且品质和服务都能得到保证。

赶快拨打热线:4006969517订购吧!

金涌牛肉牛筋锅河西店 吃1锅送48元券

物价飞涨的今天,餐饮业涨价声此起彼伏,但金涌牛肉牛筋锅满满一锅牛肉牛筋一如既往地仅售58元,而且分量上足够三四人享用。位于江东北路教育电视台和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼的金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动,真是好吃不贵,非常实惠。

作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,“金涌牛肉牛筋锅”最有特色的便是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯,牛腩脆,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,滋味无穷。

预约电话:86367398

悦美丽

“泰秘头等舱·奢美汇”VIP盛典惊艳南京 时尚大师屈汀南现身指导



“泰秘头等舱·奢美汇”VIP盛典于12月7日在南京苏宁银河诺富特酒店盛大召开。盛典之上,嘉宾云集,名媛荟萃,

特邀时尚大师屈汀南、著名健康婚姻学导师林熙等担任美丽传播大使倾情助阵,现场派送百万豪礼,场面精彩纷呈。

在神秘的吟唱中,美妍的模特身着带有浓厚民族元素服饰登上T台。轻灵的配乐,明艳的色彩,仿佛能洗涤心灵。这是“世界级时尚教父”屈汀南先生带来的“2014敦煌服饰秀”。

作为中国十佳时装设计师,屈汀南曾担任章子怡、范冰冰、萨顶顶、舒淇、陈慧琳、大S等明星的专属私人设计师。在“泰秘头等舱·奢美汇”VIP盛典上,他与在场佳丽们一同分享了当下最热的时尚资讯。屈汀南认为女人的气质比服饰更重要,气质是每个女人独自具备的、不同于他人的闪光点。良好的气质,需要后天的保养与良好的审美,可以让女人看上去更加美丽优雅。他强调,穿衣打扮要做减法,只表现重点,女性要学习展现自己的“事业线”。他风趣地表示,土豪买得起爱马仕,但不代表就具备拥有它的资格,奢侈品别具内涵,需要用心领会。随后,屈汀南先生现场指导一名幸运佳丽进行美丽大变身,为她穿搭2014春夏季新款时装,走上T台一展风采。本次盛典由泰秘美业主办,上百名来自泰秘丽人会、臻极丽人会的贵宾佳丽受邀盛装出席。晚宴后,十六位美丽大使由豪车接送,男模陪同,手捧云南空运过来的鲜花踏上红地毯款款走来,由泰秘美业董事长张利亲自为她们戴上皇冠,留下最美合影。王苏颖